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Wyjasnienia nr 1
do Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia

Ldz DY%F2025/1v

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia na zadanie pn. "Budowa sieci wodociggowej
ul. Borowiecka w Borowej — dzialka nr 66 obr. Borowo II, gmina Koluszki" -
(nr postgpowania Z131/93071 - Platforma przetargowa)

KPGK Sp. z 0. 0. z/s w Koluszkach przy ul. Mickiewicza 4 informuje, ze otrzymato zapytania
do SWZ, na ktére udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza do zlozenia oferty na rownowazne rury PE innych
producentéw niz wskazane w zatgczniku ,,PBW SIECI KS + W opis do projektu.pdf" —
.Kanalizacja tloczna: Rura RODBUS PE 100 SDR17 w sztangach". W wymienionym
dokumencie uzyto nazwy handlowej rur, ktéra jednoznacznie wskazuje na konkretnego
producenta. Pytajacy zaktada, ze rury te podane sg przyktadowo i dopuszczalne bedzie
sktadanie ofert zawierajacych rury innych producentow. Powyzsze pytanie wynika z faktu
ograniczenia si¢ przez Zamawiajacego do jednego Dostawcy. Wigze si¢ to z naruszeniem art.
99 ust. 4 pzp. Zgodnie, z ktorym ,,przedmiotu zamoéwienia nie mozna opisywa¢ w sposob,
ktory mogiby utrudnia¢ uczciwg konkurencje, w szczego6lnosci przez wskazanie znakow
towarowych, patentow lub pochodzenia, zrodlta lub szczegdlnego procesu, ktory
charakteryzuje produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wykonawce, jezeli
mogtoby to doprowadzi¢ do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektérych wykonawcow
lub produktow."

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza zastosowanie rozwigzan rownowaznych,
ktore szczegdlowo zostaly opisane na stronie str. 8 i 9 SWZ VII. Dopuszczenie rozwiazan
réwnowaznych opisywanym.

Majac na uwadze powyzsze Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca ztozyt oferte¢ na
réwnowazne rury PE 100 SDR17 innych producentow.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza rury PE100-RC, ktore nie zawieraja wtopionej nitki
metalowej, o ktorej wspomniano w zatgczniku ,,PBW SIECI KS + W opis do projektu.pdf" —
Do transportu wody zastosowano rury PE z warstwg ochronng z MIEKKIEGO PE Z
WTOPIONA NITKA METALOWA"? Dopuszczacie Panstwo alternatywne rozwiazanie
oznakowania lokalizacji rurociggu, na przyktad poprzez zastosowanie tasmy z wkladka
lokalizacyjng?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza zastosowanie rozwigzan rownowaznych,
ktore zostaly opisane na stronie str. 8 i 9 SWZ VII. Dopuszczenie rozwigzan réwnowaznych

opisywanym.



Majac na uwadze powyzsze Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca zlozyt ofert¢ na
alternatywne rozwigzanie oznakowania lokalizacji rurociggu, poprzez zastosowanie tasmy
lokalizacyjnej o szerokosci 200 mm z wtopiong wktadkg metalowa. Tasme nalezy prowadzic¢
na wysokosci 20-30 cm ponad wierzchem rury z wyprowadzeniem koncowek tasmy do
skrzynek zasuw i hydrantow.

Powyzsze informacje stajq si¢ czesciq SWZ zostajq opublikowane na stronie internetowej,
na ktorej opublikowana jest Specyfikacja Warunkéw Zamdwienia i sq dla Wykonawcow
wigzqce.
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